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Rozdélte:
a) 132 ofechl v poméru3:8 c) 45 minut v poméru 2 : 7
b) $iAdru délky 42 m v poméru 4 :3 d) 7,8 kg rybizu v poméru7:6

V podniku na vyrobu osobnich pocitaci je zaméstnano 540 vyvojovych pracovnikl a
648 vyrobnich pracovnikd. V jakém poméru jsou pocty vyvojovych a vyrobnich
pracovnika?

Ve tridé je 32 chlapcl a 12 divek, urcete:

a) Jaky je pomér poctu divek k poctu chlapcl?

b) Jaky je pomér poctu chlapct k poctu divek?

c) Jaky je pomér poctu chlapcli k poctu zaka celé tridy?
d) Jaky je pomér poctu divek k poctu zak(l celé tridy?

Bod C rozdéluje usecku AB délky 24 cm na dvé usecky, jejichz délky jsou v poméru
5 : 3. Urcete délky usecek AC a BC.

Petr a Eva nasli dohromady 52 hub. PFi navratu z lesa dal Petr Evé 3 pékné hriby. Pocty
hub, které pfinesli Petr a Eva, byly v poméru 6 : 7. Kolik hub kazdy z nich nasel?

Rozméry negativu jsou 36 mm a 24 mm. Jaky je pomér zvétseni, jestlize rozméry
fotografii jsou9 cma 13,5 cm?

Vykony tfi soustruht lze vyjadrit v poméru 3 : 5 : 8. Nejvykonnéjsi soustruh vyrobil za
sménu 136 hrideli. Kolik hrideli vyrobil za sménu kazdy se zbyvajicich soustruhl?

Rychlost motorky Babeta k rychlosti cyklisty je 9 : 2. Cyklista ujede za pét hodin 100
km. Kolik kilometrd ujede Babeta za dvé hodiny?

Vykon mensiho ¢erpadla k vykonu vétsiho ¢erpadla byl v poméru 3 : 5. Jaké mnoZstvi
kapaliny se preCerpalo mensim Cerpadlem, kdyZ za stejnou dobu se vétSim c¢erpadlem
precerpalo 425 hl kapaliny?

Vykony dvou traktord jsou v poméru 2 : 5. Prvni traktor vyora za hodinu 2 500 fepnych
bulv. Kolik bulv vyoraji oba traktory spole¢né za tti hodiny prace?

Hospodarnym vyuzitim elektrické energie klesla v domacnosti jeji spotfeba v poméru
7 : 8. O kolik % klesla spotreba elektrické energie vdomacnosti?

Vyroba starého typu Cerpadla trvala 8 h 15 min. Pfi vyrobé nového typu Cerpadla se
tento Cas zkratil o 1 h 39 min. Vyjadrete zkraceni vyrobniho ¢asu pomérem.

Pas lesa chranici svazity terén pfed vodni erozi ma délku 450 m. Vypocitejte délku
usecky, ktera vyjadfuje tento rozmér na planu v méritku 1 : 10 000.

6,5 cm na mapé predstavuje 3,9 km ve skuteénosti. Uréete méfitko této mapy.
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15. Na mapé v méfitku 1 : 4 000 je fotbalové hfisté zakresleno jako obdélnik o stranach
1,15 cm a 3 cm. Jaké jsou skuteéné rozméry hristé?

16. Na letecké mapé v méfitku 1 : 100 000 je vzdusna vzdalenost mist A, B vyznacena
useckou o délce 23 cm. Kolik kilometra je skutecna vzdusna vzdalenost mist A, B?
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a) 36; 96; b) 24 m, 18 m; c) 10 min, 35 min; d) 4,2 kg, 3,6 kg
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a)3:8;b)8:3;¢)8:11;d)3:11
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